



发展创辉煌 责任促和谐

—— 绿地集团在发展中积极履行社会责任



今年是绿地集团成立15周年。自成立以来,绿地集团始终坚持“营造美好生活”的企业宗旨,一方面努力实现企业经济发展,另一方面发展不忘回报社会,全面参与各种社会公益活动,努力在发展中履行社会责任、共建和谐社会,得到了社会各界的较大认同和较高评价。

发展观:发展是手段,责任是目标

绿地集团成立于1992年,15年来从注册资本2000万元的公司,发展为今年总资产、经营性现金流和销售收入均将超过



300亿元的中国房地产龙头企业。

关于企业发展与社会责任,绿地集团认为,发展是手段,履行责任是目标,一个有责任感、使命感的企业不仅要为社会创造发展成果,更要与社会共享发展成果,为社会和谐尽最大的责任。

责任观:面向四个主体,履行三重责任

绿地集团在价值创造的过程中,不仅强调要回报股东,更强调要回报社会。目前,绿地集团已经形成了比较成熟、系统的责任观:即面向“四个主体,履行三重责任”。

“面向四个主体”是指:面向股东,为股东创造更多的财富;面向消费者,为消费者提供最好的产品;面向员工,为员工创造健康丰盈的人生;面向社会,为社会大众尽更大的责任。

面向股东,在过去的15年里,绿地集团各项主要经济指标复合增长率达30%以上,为股东创造了十分丰厚的回报。

面向消费者,绿地集团产品品质得到了消费者的广泛信赖,“绿地”商标自2004年以来连续被认定为“上海市著名商标”,目前正在积极申报“中国驰名商标”。

面向员工,绿地集团始终坚持以人为本的发展观,坚持用愿景目标激励人,用发展事业的平台培育人,用情感和待遇留住人,鼓励员工不断自我超越,登上更广阔的舞台。

面向社会大众,绿地集团积极履行社会责任,先后无偿出资近4亿元建成了一大批城市公共绿地,在社会公益事业方面的捐赠累计近2亿元。

绿地集团致力于履行的“三重责任”是指:经济效益责任、社会道德责任和环境保护责任。在经济效益责任方面,绿地集团目前房地产开发经营遍及国内外16个省近30个城市,年纳税额超过10亿元。同时通过管理创新、产品创新、技术创新以及理念创新,努力引领行业发展潮流。

在社会道德责任方面,绿地集团一方面积极倡导并坚持诚信经营,努力实现与合作伙伴的合作共赢,另一方面,积极

承担社会责任,15年来共出资近6亿元致力城市公共绿地与慈善公益事业。

在环境保护责任方面,绿地集团始终坚持“节能省地、保护环境”,自1996年7月起先后施行《民用建筑设计节能设计标准》等一系列节能标准,15年来造绿超过300万平方米。

和谐观:持续发展,共享成长

作为全国房地产业领军企业,首先要保证自身持续健康的发展,才能为构建和谐社会提供坚实的物质基础。绿地集团将以“跻身世界企业500强,培育绿地常青树”为目标,一如既往地与社会各界共同分享发展成果,继续努力为股东创造更大的价值,为消费者提供更好的产品,为员工提供更大的舞台,为社会履行更多的责任。

wenhui.news365.com.cn

Wen Hui Bao
文汇报

走过**70**年风雨历程
塑造主流媒体时代形象

欢迎 新老读者 踊跃订阅

- 上海出版,立足长三角,面向全国主流、高端、权威、亲和
- 全方位报道国内国际重大新闻
及时提供权威资讯和深度新闻解读
- “文汇报”、“笔会”、“环球视窗”等一批品牌专栏体现丰厚的历史人文积淀

国内邮发代号: 3-3

国外发行代号: D123

上海地区持有《文汇报集订分送单》的读者

请速至全市各邮电支局办理投递手续

全国各地邮局均可订阅 订报咨询电话: 962288